

伤害又高的天龙八部职业即使血少也许你连人家的衣角都碰不到

天龍八部 3D 最不應該被人忽視的工作便是天山了，天山是歸於後期的工作，前期由於血薄的原因，不管是副本還是 PK 都是被人欺負的份，可是後期培養起來之



後。

今日小編就和我們共享壹下怎麼玩好天山人物?天山人物配備要怎麼打造寶石?天山的 PK 技巧介紹，天山最大的工作特點便是暴擊，其次便是其高閃<特點了。

組队的聚贤副本后然后就去天龙八部地图少室山挂机刷铜人或者老虎

因此玩天山的最重要的便是暴擊這個特點，不管是配備還是 PK 技，都要像暴擊特點挨近，基本都是靠單刷，或者有朋友的話，能夠組個隊伍壹起下副本什麼



的。

這也是遊戲中天山比較少人玩的原因，天山的進犯配備打造寶石優先順序為進犯>射中>暴擊，防護配備打造寶石的優先順序為氣血>內防>閃<，如果都是 6 級寶石的話。

天山基本就成了，天山的損傷是外功損傷，內防成長比較低，因此除了氣血加成外，還需要壹點內功防護，天山 PK 操作難度很高，根據對手來調整 PK 策略。如果對方是長途工作的話，能夠有效防止對方的控制技術，接著就能夠用存亡符來反控對手了，之後在存亡符的 3 秒作用內，運用陽歌天鈞快速出手。

基原本兩次暴擊战役就能夠完畢了，而和同樣近战的工作 PK 的話，隱遁技術就不需要了，運用移花接木能夠占據先機，

移花接木抵擋手短的敵人非常有優勢。而且順便環繞 2.5 秒的作用，之後能夠繼續出陽歌天鈞，下面就看狀況上雪花六出，或者是隱遁來保命等技術 CD，看個人的配置和對手的反應來定。

以上便是天龍八部 3D 天山工作 PK 技巧以及天山的配備打造攻略，期望那些還瞧不起天山的玩家要小心了，不壹定哪壹天就被人虐哭哦，像這種可控。即使血少，只要操作得當，或許妳連人家的衣角都碰不到，打少林和大理跟切菜似的，方案能夠略作修過，損傷又高的工作，，天山前期很不好晉級最好先上壹個隱遁。

天龙八部 3D 最不应该被人忽视的工作便是天山了，天山是归于后期的工作，前期由于血薄的原因，不管是副本还是 PK 都是被人欺负的份，可是后期培养起来之后。今日小编就和我们共享一下怎么玩好天山人物?天山人物配备要怎么打造宝石?天山的 PK 技巧介绍，天山最大的工作特点便是暴击，其次便是其高闪避特点了。因此玩天山的最重要的便是暴击这个特点，不管是配备还是 PK 技，都要像暴击特点挨近，基本都是靠单刷，或者有朋友的话，能够组个队伍一起下副本什么的。这也是游戏中天山比较少人玩的原因，天山的进犯配备打造宝石优先顺序为进犯>射中>暴击，防护配备打造宝石的优先顺序为气血>内防>闪避，如果都是 6 级宝石的话。天山基本就成了，天山的损伤是外功损伤，内防成长比较低，因此除了气血加成外，还需要一点内功防护，天山 PK 操作难度很高，根据对手来调整 PK 策略。

如果对方是长途工作的话，能够有效防止对方的控制技术，接着就能够用存亡符来反控对手了，之后在存亡符的 3 秒作用内，运用阳歌天鈞快速出手。基原本两次暴击战役就能够完毕了，而和同样近战的工作 PK 的话，隐遁技术就不需要了，运用移花接木能够占据先机，移花接木抵擋手短的敌人非常有优势。

而且顺便环绕 2.5 秒的作用，之后能够继续出阳歌天鈞，下面就看状况上雪花六出，或者是隐遁来保命等技术 CD，看个人的配置和对手的反应来定。

以上便是天龙八部 3D 天山工作 PK 技巧以及天山的配备打造攻略，期望那些还瞧不起天山的玩家要小心了，不一定哪一天就被人虐哭哦，像这种可控。即使血少，只要操作得当，或许你连人家的衣角都碰不到，打少林和大理跟切菜似的，方案能够略作修过，损伤又高的工作，，天山前期很不好晋级最好先上一个隐遁。